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Trigonometria 1° Bachillerato - Matematicas |

Examen de Matematicas | — 12 de Bachillerato

1. Sabiendo que cosa :—%, y que o es un angulo desconocido del segundo cuadrante, hallar senay

tga. (2 puntos)

2. Una antena reproductora de sefiales de radio es observada desde dos puntos del suelo separados entre si
150 metros. Los angulos que las visuales forman con la horizontal son 75° y 55°. Calcula las distancias
de cada punto de observacion a la parte superior de la antena. Determina la altura de la misma. (2
puntos)

2 2
cos” a-(1+tga) (1 punto)

3. Simplifica al maximo la expresion
cotg a

fgx+tgy
cotg x+cotg y

4. Comprueba que la igualdad =tgx-tgy, escierta. (1 punto)

5. Resuelve la ecuacidon trigonométrica sen2x+cosx =0. (2 puntos)

. . . L cosx+cosy=1
6. Resuelve el sistema de ecuaciones trigonomeétricas . (2 puntos)
cos(x+y)=1
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